



# BE LNJE

GLASILO OBČINE MAJŠPERK

AVGUST 1999 – št. 17



*Tudi letos je bil  
Dan državnosti v naši občini  
zaznamovan s številnimi  
infrastrukturnimi in drugimi  
pridobitvami*



## Vedno se je potrebno odločati ...

Vsak človek, kot razumno bitje, je tisti, ki s svojim razmišljanjem lahko vpliva na življenje okrog sebe, in to s svojimi dejanji na osnovi odločanja. Pravilnost in hitrost odločanja sta po mojem odvisni od znanja posameznika, izkušenj ter inteligence človeka, ki pa je le iznajdljivost v novih situacijah.

**ODLOČANJE** je pravzaprav proces opredeljevanja problema ali priložnosti in izbiranje med različnimi možnostmi ukrepanja. Ta proces se pri človeku nenehno ponavlja, saj se kot razumno bitje mora v vsakem trenutku opredeliti – odločiti za naslednje dejanje.

### POSAMEZNO ODLOČANJE

Največkrat se človek mora sam odločati, saj je to potrebno za njegovo življenje in preživetje. Celotno življenje mora razmišljati, kaj bo delal, jedel, kako se oblačil, kje bo pomagal in se vključeval pri razvoju družbe in še in še..., za vse to pa se je potrebno odločiti.

Posameznik lahko ima tudi veliko zahtevnejše odločitve, še posebej če dela na odgovornih delovnih mestih, kot so vodenje društev (predsedniki), organizacijskih enot in gospodarskih organizacij (vodja, delovodja, tehnični vodja, direktor...), negospodarskih organizacij, lokalnih skupnosti, državnih resorjev, vlade in države (direktor, župan, minister, predsednik).

### ODLOČANJE NA RAVNI OBČINE

Organi odločanja v občini so: **občinski svet, župan in nadzorni odbor**. Neposredno pa odločajo občani na volitvah in na razpisanih referendumih. Glede na opredelitev Statuta Občine Majšperk pa se lahko odloča o določenih vprašanih tudi na zboru občanov ali preko ljudske iniciative. Nadzor nad zakonitostjo dela vseh občinskih organov opravlja državni organi nadzora.

### NALOGE IN ODLOČANJE ŽUPANA

**Župan občine** je izvoljen na neposrednih volitvah. Je samostojni organ občine, ki ima svoje zadolžitve opredeljene v samem zakonu in občinskem statutu, za svoje delo pa je odgovoren občanom.

#### Naloge župana so:

- predstavlja in zastopa občino,
- predstavlja občinski svet, ga sklicuje in vodi njegove seje,
- predlaga občinskemu svetu v sprejem proračun občine, zaključni račun proračuna, odloke in druge akte,
- izvršuje občinski proračun,
- skrbi za izvajanje splošnih aktov občine in drugih odločitev občinskega sveta,
- odloča o občinskem premoženju v okviru pristojnosti,
- določi sistematizacijo delovnih mest občinske uprave in sklepa delovna razmerja zaposlenih ter jih pooblašča za izvajanje posameznih nalog,
- imenuje in razrešuje tajnika občine,
- usmerja in nadzoruje delo občinske uprave,
- odloča na drugi stopnji o upravnih stvareh (rešuje pritožbe),
- skrbi za opravljanje drugih predpisanih nalog s področja zaščite, reševanja, nujnih ukrepov in drugih zadev za normalno delovanje občine,
- skrbi za zakonitost dela občinskega sveta, zato je dolžan svet sproti opozarjati na posledice nezakonitosti odločitev,
- zadrži objavo splošnega akta občine če meni, da je neustaven ali nezakonit,
- lahko vloži zahtevo za presojo ustavnosti in zakonitosti predpisov države (ki jih sprejme državni zbor in vladni organi) ali občine (ki jih sprejme občinski svet in drugi organi)
- in drugo...

**Odločitve župana** izhajajo iz opredeljenih nalog zadolžitve. Veliko dela in določitev pa je potrebno narediti ne glede, če so kje zapisane ali ne, saj je to po mojem osnovna naloga župana, ki mora skrbeti za boljši jutri vseh občanov. Tega dela je lahko tudi še več, če ne dela dobro občinska uprava, občinski svet s svojimi komisijami in odbori, sveti krajevnih skupnosti ali če občani slabo sodelujejo, manj pa če je delo le teh dobro, saj je potem razvoj hitrejši.

Podrobno o drugih nalogah in odločanju pa kdaj drugič.

### Odgovori župana

Bil sem seznanjen, da so nekateri občani celo po radiu spraševali, kdaj se bo izvajala posamezna investicija, kdaj se bo urejala njihova cesta, zakaj se ne prične s sanacijo opornega zidu (škarpe) na Ptujski Gori, kdaj bodo dobili vodo in kaj je z ustavnimi spori, ki jih je sprožil župan.

Zelo vesel bi bil, da me občani direktno vprašajo ali pridejo na razgovor na uradne ure, saj na vprašanja, ki jih zastavljajo preko radia, težko dobijo pravi odgovor, saj mi kot županu Občine Majšperk do sedaj nihče ni posredoval nobene vprašanja, na katerega bi lahko tudi javno odgovoril, zato izkoriščam priložnost in dajem naslednje odgovore.

**Začetek izvajanja posamezne investicije** je odvisen od tega, če je sploh opredeljen v občinskem proračunu, ali če se zanjo pridobijo sredstva iz države, če je zato že denar, če so že pridobljene in potrjene dokumentacije ter od izvedenih drugih ukrepov, potrebnih za pričetek dela.

**Čas ureditve posamezne ceste** je odvisen predvsem od interesa občanov, njihovega finančnega deleža in zagotovitve občinskega denarja. Lahko rečem, da so vsa urejanja cest do sedaj stekla normalno ob pravem času, če so gradbeni odbori dobro delali in zagotovili svoj delež. Z morebitnimi vprašanji se je potrebno vedno obračati na tajnika občine ali župana.

**Sanacija opornega zidu na Ptujski Gori** se je že pričela, za kar pa je bilo potrebno pridobiti vsa potrebna soglasja in dokumentacijo. S samim projektom smo tudi kandidirali za sredstva na državnem nivoju. Kljub temu, da še nam sredstva niso odobrena, smo pričeli z nujno potrebno sanacijo.

**Priključitev vodovoda v Doklecah in Podložah** ni zajeta v program leta 1999, saj proračun, ki ga je sprejel občinski svet, tega ni mogel zagotoviti v tem letu.

**Do sedaj sem kot župan bil podpisnik treh ustavnih sporov** in lahko z zadovoljstvom povem, da sem pri vseh uspel, in sicer:

— pri združljivosti ali nezdružljivosti opravljanja nalog župana;

— pri spornosti zakona o financiranju občin in zagotavljanju finančne izravnave, kjer smo bile posamezne občine prikrajšane pri zagotavljanju dodatnih sredstev zaradi tega, ker smo gospodarsko šibkejši;

(Nadaljevanje na 11. strani)

**Niz otvoritvenih slovesnosti ob letošnjem državnem prazniku se je pričel z odprtjem vodovoda in kabelskega sistema v Spodnji Sveči**

# VODA - VIR ŽIVLJENJA



Sedaj je priključenih na vodovodno omrežje devet, na kabelski sistem pa osem gospodinjstev. Skupna vrednost naložbe za izgradnjo vodovodnega omrežja je znašala cca 7 milijonov tolarjev; od tega smo krajanj prispevali 1,8 milijonov tolarjev. Za kabelsko razdelilni sistem je vsako gospodinjstvo prispevalo 110.000 tolarjev.



Predsednik gradbenega odbora, Vili Korže, ob otvoritvi za kraj pomembne pridobitve.

*Tega se zelo dobro zavedamo tudi vaščani zaselka Spodnja Sveča. Prav tako je bila sreda, 23. 6. 1999 za nas velik in pomemben dan, saj smo v okviru počastitve Dneva državnosti odprli vodovodni in kabelski sistem.*

In kako je otvoritev potekala?

Pri črpališču ob domačiji **Alojza FAKINA** se je pričela zbirati množica ljudi. Prišli so povabljeni gosti in vaščani.

Sledil je govor **predsednika gradbenega odbora Vilija KORŽETA**. Vsem prisotnim je povedal, da pot do vode ni bila lahka. Prve aktivnosti za izgradnjo vodovodnega omrežja segajo že v začetek leta 1994. Takrat so se pojavili razni izgovori in zato naše želje in potrebe niso bile uslišane, vendar vaščani iz Spodnje Sveče nismo "vrgli puške v koruzo", zato smo v letu 1996 pričeli s ponovnimi aktivnostmi za izgradnjo vodovodnega sistema. Ustanovili smo gradbeni odbor in ponovno pričeli trkati na občinska vrata.

Na začetku ni "šlo" vse gladko, saj so se pojavile razne ovire z različnih strani. V sredini leta 1998 je padla odločitev o načinu izvedbe vodovodnega sistema. Dve gospodinjstvi, ki se nahajata na najvišji točki zaselka, so priključili na vodovod **KS Makole**, ostala gospodinjstva pa na vodovod iz Preše.

Drugi velik problem, s katerim se je srečevala večina gospodinjstev našega kraja, je bil spremljanje televizijskih programov, saj nam okoliški hribi ne dovoljujejo kvalitetnega sprejemanja televizijskega signala.

Porodila se je ideja, da bi istočasno s polaganjem vodovodnega omrežja napoljali še kabelski sistem. Spet se je pokazala enotnost večine vaščanov in pričeli smo se pogovarjati z odborom kabelske televizije. S podporo Občine Majšperk, predvsem **župana Franca BEZJAKA**, smo združili delo na vodovodnem omrežju z deli kabelskega sistema.

Med izgradnjo je večkrat prihajalo do zastojev: delno zaradi neugodnih vremenskih razmer, delno pa zaradi izvajalcev del. Krajanj (z izjemami) smo veliko sodelovali pri sami izgradnji (polaganje kablov, ročni zasipi, ravnanje površin, popravilo cestišča, itd.).

*Nataša Taciga*

V četrtek popoldne je bil svojemu namenu predan odsek ceste Podlože –

## Odsek ceste Podlože– –Haložan je bil predan svojemu namenu

V sklopu otvoritev ob praznovanju Dneva državnosti smo domačini pripravili prijeten zaključek ob dokončanju naše investicije, to je ceste, ki pelje proti Haložanom (Koržetom). Domačini smo se kar nekaj časa dogovarjali, da bi gramozirano cesto lahko zamenjal asfalt. Po večkratnem razgovoru o pričetku in poteku dela z županom Občine Majšperk so se dela v letošnjem letu resnično začela.

Asfaltna prevleka je zamenjala makadam v skupni dolžini 313 m. Vrednost celotne investicije je tako znašala 3.601.480,00 tolarjev. Uporabniki sami smo prispevali v denarju 1.455.000,00 tolarjev, samo investicijo pa pocenili z delom. Dela je opravilo Avtoprevoznništvo Jože Žolger s.p. iz Majšperka.

Sama otvoritev in predaja na novo asfaltirane ceste je bila pri domačiji Koržetovih. Skupaj z Zdravkom Haložanom in Cirilom Koržetom je župan Občine Majšperk, Franc Bezjak, s prerezom in podpisom otvoritvenega traku predal cesto svojemu namenu. Seveda so bili tega veseli tako domačini kot vsi ostali prisotni, kar so dokazali s programom. Zapeli so pevci mešanega pevskega zbora iz Majšperka, s svojo domiselnostjo in humorno pesmijo o domačem kraju pa je program popestrila domačinka Angela Haložan, ki je vedno pripravljena za šalo in smeh. Ta krajanka je tudi mnogo pripomogla, da je ta investicija stekla.



Asfaltna prevleka je zamenjala makadam v skupni dolžini 313 metrov.

Seveda pa ne smemo pozabiti na blagoslov novega križa pri Koržetovih. Za postavitev novega križa gre posebna zahvala Jožetu Novaku, ki je izdelal križ ter bratu Stanka Čelana – Frančeku, ki je daroval za novo podobo Boga. S strani domačinov je bilo povedano naslednje: "Znano vam je, da tukaj živimo ljudje, ki nam je že v zibelko položena skromnost, pridnost, ki znamo pokazati žalost in veselje. Tu živimo ljudje, ki smo ponosni na pristno slovensko besedo, na tradicijo naših prednikov in

nenazadnje na izročilo krščanstva. To nazorno dokazujejo tri kapele in pet križev v naselju Podlože. Križ pri Koržetovih je bil postavljen leta 1904, v znak zahvale Bogu, da ognjeni zublji na začetku tega stoletja niso popolnoma uničili njihove domačije. Danes stoji prenovljen in v spomin na preteklost ter v opomin nam in zanamcem na prihodnost." Domači župnik Janko Frangež je blagoslovil obnovljeno cesto in na novo postavljen križ pri Koržetovih.

Domačini iz Jurovske vasi



Blagoslov novega križa pri Koržetovih je opravil domači župnik Janko Frangež.

**Haložan. V večernih urah pa so se veselili preplastitve ceste še krajanji Turnuž**

## Cesta Sestrže— —Savinsko ima novo prevleko

Krajanji Sestrž smo že leta 1994, še pod takratno Občino Ptuj, zbrali dovolj poguma in lastnih finančnih sredstev, da smo makadamsko cesto, ki pelje proti Savinskemu ali kakor porečemo krajanji "čez Turnuže", asfaltirali. Za cesto, v dolžini 1170 m, ki jo je ob vsakem večjem dežju dodobra razdejala voda, smo takrat krajanji zbrali 85 odstotkov potrebnih finančnih sredstev, 15 odstotkov pa je primaknila Občina Ptuj. Zbrana sredstva so takrat zadoščala le za zemeljska dela, za pripravo tampona in grobo plast asfalta debeline 5 cm in s širino cestišča 2,8 m.

Za boljšo obstojnost cestišča pa je potrebno vozišče zaščiti še s fino plastjo, za katero smo se krajanji odločili v letošnjem letu. Ustanovili smo šestčlanski gradbeni odbor, ki ga je zelo dobro vodil predsednik **Zlatko ŽNIDAR**. Gradbeni odbor je sklenil 78 pogodb v znesku **2.100.000 tolarjev**. Skupna vrednost opravljenih del ob preplastitvi znaša nekaj čez **4,6 milijonov tolarjev**. Zaradi večje varnosti udeležencev v prometu in lažjega srečevanja vozniških sredstev smo na najbolj kritičnih odsekih cestne trase cestišča še razširili za 0,6 m.

*Jožef Trantura*



*Delovna akcija domačinov.*



*Utrinek s prireditve.*

### Turnuška cesta

**Turnuška cesta** je zadnje čase zelo prometna, in to predvsem zaradi nove, lepo asfaltirane ceste. Vendar ta cesta ni bila vedno takšna, v preteklosti je kazala čisto drug obraz. Najprej to sploh ni bila cesta, kot jo poznamo danes, ampak le pešpot. Šele čez nekaj časa se je pešpot razširila in postala kolovoz, po katerem so ljudje vozili s kravami in

kasneje s konji. Tudi naši starši so hodili po tej poti v šolo. Pot je bila večkrat naporna, še posebno v dežju in pozimi v snegu. Zaradi dežja je nastalo blato in otroci so morali hoditi po njem, tako da so bili blatni včasih do pasu. Večina jih je bilo bosih, saj njihovi starši niso imeli denarja za čevlje, če pa so jih imeli, so jih raje pustili doma, da jih ne bi uničili. Še težje je bilo pozimi, ko je bila cesta prekrita z debelo snežno odejo in so otroci v visokih škornjih in sla-

bo oblečeni gazili po snegu in si utirali pot v šolo.

Razvoj gre s časom in razmere so se bistveno izboljšale. V šolo ne hodimo več peš, ampak nas vozijo avtobusi, imamo pa tudi kolesa in motorje. Tudi naša obleka in obutev je veliko boljša od tiste, ki so jo imeli včasih.

Cesta je svojo prvotno podobo spremenila ne samo z denarjem, ampak tudi s trdom in trdim delom ljudi, ki tu živimo.

*Sonja Jus*

V PETEK OB DNEVU DRŽAVNOSTI SE JE TUDI LETOS ZGODILO NAJVEČ PRIREDITEV

## Most v Kupčinjskem vrhu

V petek, 25. junija 1999 smo se domačini zbrali ob novem mostu v Kupčinjskem Vrhu. Novozgrajeni most je za tu živeče krajane, to je zaselka Zavijek, zelo velikega pomena. Stara trasa ceste je potekala preko potoka. Vsi pa vemo, kakšna je takšna pot, ko pride do večjega neurja in pozimi, ko potok zaledeni.

Pri izgradnji smo imeli kar nekaj težav. Dela smo se lotevali le nekateri, drugi pa so prispevali nekaj denarja za gramoziranje ceste. Bili pa so tudi

*Most je zgrajen na povsem novi lokaciji, to pa zaradi boljše priključitve te ceste na glavno cesto. Tako je bilo potrebno zgraditi in utrditi tudi novo traso v dolžini 50 metrov, za kar je občina prispevala material.*

takšni, da niso imeli posluha za pomoč, čeprav jim je sedaj veliko lažje premagovati pot. Potrebni je bilo veliko prostovoljnih delovnih ur, ki pa so se razdelile le na nekaj tod živečih občanov. Težave so nastopile tudi pri opažnem materialu, saj smo si ga morali večinoma izposoditi. Ker je bila potreba po večjih količinah zasipnega materiala in v bližnji okolici, ga ni bilo mogoče lastniško pridobiti, nam je tudi tu Občina Majšperk priskočila na pomoč z materialom in prevozom, za kar smo ji še posebej hvaležni.

*Stojnšek Anton*

*Otvoritveno vrvico sta prerezala župan Občine Majšperk in krajan Albin Adam, ki je najzaslužnejši za to pridobitev.*



## Nad Osnovno šolo v Stopercah je zagorel kres

V petek, natančneje 25. junija, po otvoritvi mostu v Kupčinjem Vrhu, maši za domovino v cerkvi Sv. Antona Puščavnika v Stopercah in kasnejši otvoritvi obnovljenega pokopališča v Stopercah, je bilo pod nadzorom članov Mladih krščanskih demokratov iz Majšperka veselo.

Mladinci iz Majšperka so iz raznih pločevink pripravili bakle, ki so jih mladi in pa tudi nekateri starejši v počastitev

državnega praznika prenesli s pokopališča do kresa. Vsi, ki so nosili bakle, so se postavili okoli kresa in ga nato vžgali.

Vsakdo, ki je šel mimo že pripravljene kresa, je v bližini zagledal stoperške gospodinje, ki so vestno pripravljale večerjo za vse obiskovalce. Da pa kdo ne bi mislil, da stoperški fantje ne znajo poprijeti za kuhalnico. V tem znanju se je izkazal **Andrej VRABIČ**. Vsi prisotni so dobili po lastni želji za okrepitev palačinke in kavo.

Za veselo družbo, ki je v Stopercah seveda ne manjka, je zaigral na frajtonarico **Janko BEDRAČ** iz tega kraja. Vsi smo mu zelo radi prisluhnili. Seveda pa ne smemo pozabiti na stoperške gasilce, ki so budno bdeli in pazili, da ne bi prišlo do kakšnega požara.

Da pa se dogajanje ta dan ne bi tako hitro končalo, so seveda poskrbeli še mladinci s športno igro. Na tamkajšnjem igrišču so mladi športniki zaigrali nekaj prijateljskih tekem v nogometu. Na sami tekmi je sodelovalo kar pet ekip, in sicer ekipe: iz Stoperc, Majšperka in celo iz Ptuja. Svojo čast in poznanost na domačem igrišču so pokazali **športniki Športnega društva Stoperce**. Sledili so jim športniki iz Ptuja, ki so se na tem tekmovanju imenovali **MI SMO**, tretje mesto pa so zasedli igralci ekipe **Mizarstvo Kidrič**.

*Zahvaljujemo se vsem, ki so kakorkoli pripomogli k izvedbi teh dveh prireditev.*

*Mateja Hajšek*



Stoperške gospodinje pripravljajo večerjo.



Nad šolo v Stopercih je zagrel kres.

## Otvoritev obnovljenega pokopališča

Pokopališče je kraj miru in tihote. Ljudje se na tem kraju spominjajo svojih dragih, ki so žal že pokojni. Ta prostor je veliko lepši, če je urejen. Pokopališče v Stopercih je v dnevih pred Dnevom državnosti dobival vse lepšo podobo in prav to urejenost smo obeležili na sam Dan državnosti s krajšo slovesnostjo po maši za domovino, ki je potekala v **cerkvi sv. Antona Puščavnika**, v Stopercih.

Na pokopališču se je zbralo veliko število gostov in domačinov. Te je najprej pozdravila **svetnica občine Majšperk, Anica REJEC**, ki je bila tudi koordinatorka del na pokopališču. Nato je besedo prevzel **župan občine Majšperk, Franc BEZJAK**, ki se je zahvalil vsem, ki so s svojim delom prispevali k večji urejenosti pokopališča.

Nekateri ljudje, ki počivajo na pokopališču v Stopercih, so bili za razvoj Stoperc še posebej pomembni, in teh smo se na slovesnosti spomnili s položitvijo prižganih sveč na njihove grobove.

Prireditve so polepšali še **Ljudski pevci iz Stoperc** in **pater Franc MEŠKO**, ki je blagoslovil obnovljeno pokopališče.

Verjetno se nekaterim postavlja vprašanje: "Kaj pa so na pokopališču v Stopercih obnovili in preuredili, da govorijo o tolikšni urejenosti?" Torej, obnovljena je mrliška vežica, urejeno je tudi parkirišče, na pokopališču je tlakovana pot in urejena je sama okolica pokopališča.

Ko se je nekoliko stemnilo, smo se z baklami odpravili s pokopališča h kresu in ga z njimi tudi zanetili. Tam se je praznovanje nadaljevalo ob palačinkah. Pridobljeno energijo pa smo zatem "pokurili" na stoperškem igrišču z igranjem nogometa.

*Nataša Taciga*



Osrednje praznovanje ob državnem prazniku se je v soboto začelo z odprtjem vodohrama v Zgornji Sveči, nadaljevalo z otvoritvijo mostu v Zgornji Sveči in otvoritvijo odseka javne poti Grdina – TV pretvornik. Po vseh slovesnostih je sledila osrednja svečanost ob Dnevu državnosti pri Domu krajanov v Stopercah.

## Vodohram v Zgornji Sveči predan svojemu namenu

V okviru že osmega praznovanja Dneva državnosti je bil svojemu namenu predan tudi vodohram v Zgornji Sveči. Tako so se domačini in vsi ostali, ki so želeli prisostvovati predaji vodohrama svojemu namenu, zbrali ob vodohramu v Zgornji Sveči.

Že pred leti se je Krajevna skupnost Stoperce skupaj z občani odločila zgraditi vodohram. Vrednost dokončanja te investicije je znašala nekaj čez dvanajst milijonov tolarjev. Ta vodohram oskrbuje gospodinjstva na območju dela Krajevne skupnosti Stoperce, in sicer za kraj Sveča, Grdina in del naselja Dol pri Stopercih.



Po nagovoru predsednika KS Stoperce in župana Občine Majšperk sta oba prerezala vrvico in tako vodohram predala svojemu namenu. Anton GALUN je iz vodohrama prinesel v vedru svežo pitno vodo, s katero so prisotni tudi nazdravili.

Po besedah predsednika Krajevne skupnosti Stoperce, **Antona GALUNA**, je investicija končno pripeljana do zaključka. V svojem nagovoru se je

**Anton GALUN** zahvalil tudi Občini Majšperk, županu občine in vsem, ki so kakorkoli pomagali pri tem.

*Nataša Mohorko*

## Modernizirani odsek javne poti Grdina— —TV pretvornik

Odsek javne poti Grdina-TV pretvornik je dobil svojo novo podobo. Domačini so se odločili, da bodo cesto v dolžini 200 metrov betonirali, saj zaradi prestrmega brega ni mogoče položiti asfalta.

S strani Krajevne skupnosti Stoperce je prišel predlog, da se izvede sanacija ceste Grdina-TV pretvornik. Predsednik KS Stoperce, **Anton GALUN**, je povedal, da je z RTV Slovenija sklenjena pogodba. V tej pogodbi je, po besedah **Antona GALUNA** določeno, da mora biti ta cesta v vsakem vremenu prevozna zaradi morebitnega popravila pretvornika. Po razpravi odbora za gospodarsko infrastrukturo, na kasnejših razgovorih in analizi se je pričela izgradnja te ceste.

Sama investicija je po besedah župana Občine Majšperk, **Franca BEZJAKA**, znašala en milijon tolarjev. Vrednost investicije so pocenili sami domačini, saj

so opravili vsa dela ročno. Strojniška dela je opravilo **Avtoprevoznništvo Jože Žolger** iz Majšperka, ki je tudi organiziralo prevoz potrebnega betona iz **Gic Gradnje Rogaška Slatina**.

Sami domačini so bili modernizacije veseli. Kljub temu, da še investicija ni

bila v celoti dokončana, je bila speljana krajša otvoritvena slovesnost ob praznovanju Dneva državnosti. V tem času je investicija končana, tako da je odsek ceste v dolžini 200 metrov dobil novo podobo.

*Marjan Gorčenko*



Otvoritveno vrvico so prerezali (z leve): Viktor Lampret, Franc Bezjak in Anton Galun.





Na desnem bregu potoka Skrabška živita dve družini, in sicer družina **MOHORKO** in družina **LAMPRET**. V teh dveh družinah smo vse generacije: otroci, starejši in ostareli. Imamo tudi živino. Še pred kratkim se do nas ni bilo možno pripeljati z avtomobilom, saj ni bilo za to sposobne ceste. To nam je oteževalo življenje, saj moramo vsak dan v šolo, službo in po drugih opravkih. Do nas doslej ni mogel pripeljati zdravnik ali živinozdravnik.

### Družini Lampret in Mohorko se odslej vozita po novozgrajenem mostu



Letos smo uspeli z lastnimi sredstvi do Lampretovih urediti cesto, v dolžini 800 metrov.  
Lampretovi iz Grdine

## Osrednja proslava ob Dnevu državnosti v Stopercah

V soboto, 26. junija 1999 smo v Stopercah okoli devetnajste ure čakali samo še na osrednjo proslavo ob Dnevu državnosti in na zabavo z ansamblom **ŠE PA ŠE** po njej. Prostor pred domom se je kaj hitro napolnil z ljudmi, željnimi kulture, zabave in sprostitve. Proslava se je sicer pričela z zamudo, vendar zaradi tega ni bila nič manj slovesna. Slovensko himno so zapeli **Mešani pevski zbor Sv. Miklavža iz Majšperka**.

Zatem pa je župan **Franc BEZJAK** v svojem nagovoru po uvodnem poz-

dravu zbranim predstavil najpomembnejše investicije oziroma pridobitve v občini letos, in povedal:

*“Čeprav že od torka praznujemo, naj še enkrat ponovim naše minule slovesnosti.*

*V torek sva na svečani seji z županom Občine Žetale podpisala delitveni sporazum o premoženju prejšnje Občine Majšperk. Že predhodno pa smo na občinskih svetih potrdili koncesijo za privatno prakso za zdravnici dr. Liljano JOVANOVIČ in dr. Branko*

*SKLEDAR in vam lahko že povem, da bosta s 1. julijem v Zdravstvenem domu Majšperk delali prej omenjeni zdravnici.*

*Za vse tiste, ki pa niste imeli priložnosti, da bi bili na vseh dosedanjih otvoritvah, naj povem:*

*— da smo že v sredo, 23. junija svojemu namenu predali vodovod in kabelsko razdelilni sistem v Spodnji Sveči, katerih skupna vrednost je bila čez 6.5 milijona tolarjev.*

(Nadaljevanje na 12. strani)



Občina Majšperk je na osnovi 7. člena Pravilnika o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 69/95) in Proračuna Občine Majšperk za leto 1999 (Uradni list RS, št. 48/99) objavlja

## RAZPIS

### za dodelitev sredstev za finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk v letu 1999

#### I.

#### VIŠINA SREDSTEV

Finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk, za leto 1999 v višini **10.000.000,00 SIT**, se bodo dodeljevala v obliki subvencij.

#### UPRAVIČENCI ZA SUBVENCije

- zasebni kmetijski proizvajalci, ki so pokojninsko zavarovani kot kmetje,
- občani, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje dopolnilne kmetijske dejavnosti na kmetiji,
- drugi občani, ki se ukvarjajo s kmetijstvom.

Sedež oziroma stalno bivališče prosilca in kraj investicije, morata biti na območju Občine Majšperk.

#### NAMEN SUBVENCIJ

- a) urejanje in izboljšanje kmetijskih zemljišč (manjše agromelioracije, preprečevanje zaraščanja in urejanje pašnikov),
- b) podpora naložbam za prestrukturiranje kmetij,
- c) predelava in prodaja kmetijskih pridelkov
- d) pomoč pri odpravi škod zaradi elementarnih nezdov v kmetijstvu,
- e) izobraževanje za potrebe kmetijstva, gozdarstva in prehrane,
- f) podpora dopolnilnim dejavnostim na kmetiji.

#### VIŠINA SUBVENCIJ

— za namene pod a, b, c, d — do 30% vrednosti

— za izobraževanje — do 50% vrednosti

— za dopolnilne dejavnosti:

**turistična kmetija 5.000,00 SIT / sedež**

**turistična kmetija 20.000,00 SIT / ležišče vinotoč 100.000,00 SIT,**

**mobilna polnilnica in ostale dopolnilne dejavnosti do 30% vrednosti**

**polnilnica individualna 40.000,00 SIT,**

Prednost pri dodelitvi sredstev imajo zahtevki, ki zagotavljajo:

- a) izobraževanje
- b) razvoj dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (dodelava, predelava in prodaja kmetijskih pridelkov, turizem na kmetiji, ipd.),
- c) preprečevanje zaraščanja kmetijskih zemljišč
- d) naložbe manjše agromelioracije
- e) naložbe v preusmeritev in modernizacijo proizvodnje na kmetijah,
- f) pomoč pri odpravi škod elementarja

#### II.

#### ROK VLOŽITVE

Rok za vložitev zahtevka za vse razpisane namene finančnih intervencij je od dneva objave **do 27.08.1999** oziroma do porabe sredstev.

#### VLOGA

Prosilci zahtevka za dodelitev sredstev s predpisano dokumentacijo naslovijo na Občinsko upravo Občine Majšperk, Majšperk 32a. Vlagatelj in kmetijski svetovalec s svojimi podpisom jamčita za točnost podatkov.

Vloga za sredstva finančnih intervencij mora vsebovati ime in priimek prosilca, naslov prosilca, višino zaprosene subvencije, lastni vložek sredstev in namen porabe sredstev.

Vlogi mora biti priloženi program razvoja dejavnosti, mnenje kmetijske svetovalne službe, gradbeno dovoljenje, če prosilec prosi za gradnjo objektov oziroma potrdilo o priglasitvi del, predračun ali račun, če prosi za subvencijo za nabavo opreme ali drugo dokumentacijo, iz katere je razviden namen porabe sredstev.

#### ODOBRITEV

Obraavnane bodo le popolne in pravočasno prispele vloge.

Občina si pridržuje pravico spremembe razpisane višine finančnih intervencij v skladu z razpoložljivimi sredstvi občinskega proračuna.

Odobrena sredstva bodo nakazana upravičencem na podlagi sklepa odbora za gospodarstvo pri občinskem svetu Občine Majšperk in sklenjene pogodbe.

#### NAVODILA

Navodila za pridobitev sredstev dobijo prosilci na kmetijsko svetovalni službi ali v občinski upravi Občine Majšperk.

Številka: 414-03-0001/99

Datum: 02.08.1999

Franc Bezjak l.r.,  
župan Občine Majšperk

### OBČINA MAJŠPERK Komisija za odlikovanja in priznanja

Na podlagi 8. člena odloka o priznanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97) komisija za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk objavlja

## RAZPIS

### za podelitev občinskih priznanj: plakete Občine Majšperk in priznanj Občine Majšperk za leto 1999

#### I.

Občina Majšperk razpisuje za leto 1999 zbiranje predlogov za podelitev praviloma ene plakete Občine Majšperk in 3 priznanj Občine Majšperk.

#### II.

Občinska priznanja se podeljujejo posameznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in ugled občine na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.

#### III.

Predlagatelj za dobitnike občinskih priznanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

#### IV.

Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki in vsebovati osebne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in društvu v občini ter opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev za podelitev priznanja.

#### V.

Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti komisiji za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk najpozneje do 1. 9. 1999 do 12. ure na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32a, 2322 Majšperk.

#### VI.

Priznanja bodo podeljena ob 3. občinskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

V Majšperku, dne 26. julija 1999

Mag. Darinka Fakin l.r.,  
predsednica komisije

(Nadaljevanje z 2. strani)

— pri spornosti zadnje spremembe zakona o lokalni samoupravi glede delitve premoženja in premoženjskih razmerij, kjer se nisem strinjal s tem, da se nepremično premoženje prejšnje občine Ptuj v celoti razdeli le po legi in da nimamo nobene pravice v javnih zavodih, ki nimajo sedeža v naši občini. Vsi ti člani so bili razveljavljeni.

Ustavni spor za zadržanje izvajanja in razveljavitev posameznih členov pravilnika o plačah občinskih funkcionarjev... imam napisanega, vendar ga nisem posredoval na Ustavno sodišče, saj pričakujem, da bodo svetniki sprejeli spremembo tega pravilnika, saj kot župan še vedno vztrajam, da je sprejeti pravilnik nezakonit in zaradi tega tudi ni izplačil. Bilo bi nevzdržno toliko let po osamosvojitvi Slovenije, ko je zaživel tržno ekonomski sistem v naši državi, da bi izplačevali nadomestila za občinske svetnike tudi za nedelo. Večina svetnikov se je tudi že odločila, da ne želi prejemati nadomestil po sprejetem pravilniku in zato verjamem, da bo predložena sprememba, ki je podobna predlogu, ki sem ga že trikrat posredoval na občinski svet in je bila trikrat tudi zavrnjena, tokrat sprejeta. Gre le za zakonitost in odgovornost do občanov, ki so nas volili. *Franc Bezjak, župan*

### OBVESTILO UREDNIŠKEGA ODBORA

Stranke obveščamo, da smo si zaradi obsežnosti prispelih člankov o prireditvah ob državnem prazniku pridržali pravico članke skrajšati. *Uredniški odbor*

### Imate vprašanje?

Občanke in občani, v kolikor imate vprašanje, ki se tičejo področja oziroma dela Ministrstva za promet in zveze na področju naše občine Majšperk ali tudi širše skupnosti, lahko pokličete na brezplačni telefon. Osnovna delovna področja Ministrstva za promet in zveze so:

- železniški, pomorski in zračni promet,
- ceste in cestni promet (razen nadzorstva in urejanje prometa na cestah),
- pošta in telekomunikacije.

Linija s številko 080 20 20, ki je brezplačna za kličočega, je odprta dvakrat tedensko od 2. septembra dalje, in sicer:

**torek od 10.00 do 11.00 ure**  
**četrtek od 15.00 do 16.00 ure.**

Linija je odprta z željo, da se ministrstvo približa državljanom, hkrati seznaniti vodilne in odgovorne zaposlene v občinski upravi o problematiki, ki pesti prebivalce občine. *Jožef Trantura, predsednik*

### V občini Majšperk — zagotovljeno boljše zdravstveno varstvo občanov

Obveščamo vas, da sta s 1. julijem 1999 pričeli z delom na podlagi podeljenih koncesij dve zasebni zdravnici **Liljana JOVANOVIČ, dr. med.**

**Branka SKLEDAR, dr. med. spec.**

Pozivamo vse občane, da se čimprej vpišete pri zdravnicah, ne glede na to, kdaj boste potrebovali zdravstveno uslugo, saj boste s tem omogočili njuno normalno poslovanje. *Občina Majšperk*

## Uradne ure Občine Majšperk

*Odredba o razporeditvi delovnega časa in uradnih ur v občinski upravi Občine Majšperk je bila sprejeta na seji občinskega sveta, 22. junija 1999.*

*Objavljena je bila v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 58/99.*

*Stranke obveščamo, da Občinska uprava Občine Majšperk uraduje v:*

**PONEDELJEK OD 8.00 DO 15.00 URE**

**SREDO OD 8.00 DO 16.00 URE**

**PETEK OD 8.00 DO 12.00 URE**

*Uradne ure župana za stranke*

**TOREK OD 17.00 URE DALJE**

*Obisk pri županu je priporočljivo predhodno najaviti v sprejemni pisarni občinske uprave, da ne bo potrebno predolgo čakati.*

*V primeru, da je zadeva nujna, ob vsakem času.*

*Franc Bezjak, župan*

*Obveščamo vas, da Občina Majšperk posluje na naslednji telefonski številki:*

- centrala 062/795 08 30
- Krajevni urad Majšperk 062/795 08 36
- številka faksa 062/794 422

## Plačilo vzdrževanja in najema grobov

*Z Odlokom O urejanju pokopališč, pokopališki in pogrebni dejavnosti v Občini Majšperk, ki je bil sprejet na Občinskem svetu Občine Majšperk 9. aprila 1996 (objavljen v Uradnem listu RS, št. 27/96), mora vsak lastnik groba letno plačevati takso za vzdrževanje pokopališč in desetletno najemnino.*

Na podlagi tega odloka je potrebno, po plačilu računa za desetletno najemnino, podpisati pogodbo. Pri podpisu pogodbe je potrebno priložiti plačano položnico in šele nato se podpiše pogodba na Občini Majšperk. Pogodba se podpiše za čas od **1. januarja 1999 do 31. decembra 2008** za vsa pokopališča.

Zato pozivamo vse stranke, ki imajo v najemu grobove in še niso podpisali pogodbe in poravnali najemnine, da to storijo čimprej. V nasprotnem primeru vam bomo priporočili zaračunati zamudne obresti.

*Za dodatne informacije smo dosegljivi na telefonski številki 795 08 30. Občinska uprava*

## Osrednja proslava ob Dnevu državnosti v Stopercah

(Nadaljevanje z 9. strani)

— **Vodohram Stoperce** smo po daljšem čakanju dokončne ureditve investicije predali svojemu namenu danes v vrednosti **12.065.918,00 SIT**.

— Prav tako smo v **četrtek, 24. junija** svojemu namenu predali cesto **Podložje – Haložan**, katere skupna dolžina je 313 metrov, vrednost vseh del znaša **4 milijone tolarjev**.

— V **Sestržah** smo se veselili preplastitve ceste **Sestrže – Savinsko** v dolžini 1170 metrov, za katero smo morali v občini odšteti **5 milijonov tolarjev**.

— **Včeraj** smo se veselili ob **novograjenem mostu v Kupčinjem Vrhu**, danes pa v **Zgornji Sveči**. V občini smo za te investiciji porabili le **dober milijon**, saj so za vsa dela in gradbene pripomočke poskrbeli občani sami.

— Danes smo si lahko ogledali, kako poteka odsek ceste **Grdina – TV preтворnik**, kjer se zaradi strmine ceste cesta betonira.

— Že prej pa so bili športniki iz Stoperc zelo aktivni, saj so s pomočjo občine uredili razsvetljavo na igrišču.

— V dogovoru s Cestnim podjetjem Ptuj smo uspeli, da je regionalna cesta skozi Stoperce v dolžini 1 km dobila novo asfaltno prevleko.

— Občani so bili seveda z občinsko finančno pomočjo zelo aktivni na cesti **Benetek – Sučje**.

— Tudi drugje smo lahko videli zagnanost ljudi pri čiščenju okolice in barvanju mostov, v občini pa smo poskrbeli, da je tudi nova **preplastitev pred domom krajanov, tukaj v Stopercah**.

— Največ ljudi pa se je zbralo sinoči ob odprtju obnovljenega **pokopališča in mrliške vežice**, za katero je občina namenila tudi čez 5 milijonov tolarjev. Nekaj posameznikov je pri tej skupni investiciji za krajevno skupnost žrtvovalo precej prostega časa pri dokončni ureditvi, zato gre zahvala vsem, posebej pa **Anici REJEC**, ki je poskrbela za vodenje tega dela.

Želim, da vsi skupaj skrbimo, da bo pokopališče ohranilo in dobilo še lepšo podobo. Prenova samega pokopališča naj bo res ponos Stoperčanov.

Sinoči nas je res bilo mnogo prisotnih, ko so mladi v organizaciji **Mladih krščanskih demokratov iz Majšperka in Društva podeželske mladine iz Stoperc** organizirali baklado od pokopališča do kresa, ki je zagorel v počastitev Dneva državnosti.

Danes praznujemo zaključek vseh naporov in dovolite, da se javno zahvalim vsem gradbenim odborom, vsem posameznikom, vsem izvajalcem, ki so pripomogli, da smo lahko začrtani program v tako kratkem času uresničili. V zadnjem času smo odprli še pa še investicij, zato je prav, da nas bo noč ob praznovanju tolikih pridobitev zabaval ansambel **ŠE PA ŠE iz Celja**.”

Nato je Dan državnosti ovrednotil slavnostni govornik, **dr. Janko ČAR**, sicer slavist in književni ustvarjalec. Povedal je tudi, da žal Slovenci Dan državnosti premalo cenimo. Težišče njegovega govora je bila seveda ljubezen do domovine, katere praznik smo



Dan državnosti je ovrednotil slavnostni govornik dr. Janko Čar, sicer slavist in književni ustvarjalec.

tudi praznovali. Za njim nas je prijetno presenetil priznani amaterski gledališki igralec, član dramske skupine Svoboda iz Slovenske Bistrice, **Daniilo JANŽIČ** z recitacijo odlomka iz pesniške zbirke **dr. Janka ČARA – MED SVITOM IN ZARJO**.

V drugem delu prireditve so nastopile **Pevke iz Rogatca, nagajivke iz Osnovne šole Stoperce** s plesno točko, **Doroteja Dolšak** je zaigrala na citre, **Ljudski pevci in pevke iz Stoperc** so zapeli in na koncu se je predstavila še glasbena skupina **Spoznanje** iz Ptuja.

Po tako bogatem kulturnem programu pa je vsem teknila malica, ki jo je priskrbel in jo financiral **Občinski odbor Slovenskih krščanskih demokratov iz Majšperka**. Po malici pa smo se dolgo v noč oziroma v jutro vrteli ob zvokih ansambla **ŠE PA ŠE**. Torej smo s praznovanjem ob Dnevu državnosti končali v zgodnjih nedeljskih jutranjih urah.

Nataša Taciga

### DOBRE MARNJE

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila.

NASLOV:

Občina Majšperk, Majšperk 32, telefon in fax 062/794-422.

UREDNIŠKI ODBOR: Jože Trantura, Jože Rakovec, Anica Rejec, Katarina Klep-Cernejšek, Nataša Mohorko

LEKTOR: Marija Krušič

UREJANJE IN TISK: Tiskarna Vili Polajžer s.p. Ptuj.

Po mnenju Urada vlade za informiranje R Slovenije številka 4/3-12-1676/95-23/361 z dne 25. oktobra 1995, se šteje lokalno informativno glasilo DOBRE MARNJE za izdelek informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 za katerega se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 odstotkov.

Vsem občanom in bralcem časopisa »DOBRE MARNJE« sporočamo, da lahko oddajo članke za naslednjo številko časopisa na občinskem uradu Občine Majšperk do 5. 9. 1999. Sprejemamo pa tudi reklamne oglase.